

『ステッドマン医学大辞典 改訂第6版』正誤表

『ステッドマン医学大辞典 改訂第6版』（2008年2月20日 第6版第1刷，2009年7月20日 第6版第2刷）に誤りがございました。ここに深くお詫びし，訂正申し上げます。

(2014年9月25日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p. 1076	lymph·an·gi·o·my·o·ma·to·sis (lim-fan'gē-ō-mī-ō-mă-tō'sis) [lymphangio- + myoma + -osis, condition]. リンパ管筋腫症. = lymphangiomyomatosis.	lymph·an·gi·o·my·o·ma·to·sis (lim-fan'gē-ō-mī-ō-mă-tō'sis) [lymphangio- + myoma + -osis, condition]. = lymphangiopleiomyomatosis. (訳語「リンパ管筋腫症」を削除)